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Consiglio dell’Ordine degli Avvocati presso il Tribunale di Imperia 

Verbale della riunione del 16 dicembre 2022 

Presso la sede consiliare alle ore 10.30 si riunisce il Consiglio dell’Ordine nelle 

persone di: 

X Avv. Giovanni Ferrando – Presidente 

X Avv. Gianluca Lanteri – Consigliere segretario 

NO Avv. Loredana Modaffari – Consigliere Tesoriere 

X Avv. Giovanni Battista Martini – Consigliere 

X Avv. Roberto Rum – Consigliere 

X Avv. Alessandro Roggeri – Consigliere 

X Avv. Alberto Michelis – Consigliere 

X Avv. Roberto Carfagno - Consigliere 

X Avv. Simona Bertoldo - Consigliere 

X Avv. Rita Longo - Consigliere 

X Avv. Ilario Cedro - Consigliere 

 

Presiede l'Avv. Ferrando. 

*** 

Omissis 

*** 

Esonero crediti formativi 

Il Consiglio, vista la richiesta di esonero dall'obbligo formativo presentata 

dall'avv. Omissis in data 15/12/2022 e la documentazione ivi allegata, visto 

l'art. 15 Reg. C.N.F., delibera di esonerare il richiedente dall'obbligo formativo 

per l'anno 2022. Si comunichi. 

*** 

Cancellazione dall’albo degli avvocati 

Il Consiglio, vista la richiesta di cancellazione dell’avv. Omissis, presentata dalla 

stessa in data 13/12/2022, visto altresì che non risultano motivi ostativi al suo 

accoglimento, delibera di cancellare l’istante dall’albo degli avvocati con 

decorrenza immediata. Si comunichi. 
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*** 

Omissis 

*** 

Parere favorevole in tema di difesa d'ufficio 

Il Consiglio, viste le domande di permanenza nell'elenco nazionale unico dei 

difensori d'ufficio presentate dai Colleghi avv.ti Omissis, esaminata la 

documentazione allegata, delibera di esprimere parere favorevole alla 

permanenza dei suddetti iscritti nell'elenco nazionale unico dei difensori d'ufficio. 

*** 

Pareri sui compensi 

Il Consiglio, viste le domande per le quali è scaduto il termine dato nell'avviso 

di avvio del procedimento che, nel caso di specie, non sono state seguite da 

memorie, visto il regolamento consiliare sui parere di congruità dei compensi, 

delibera di esprime i seguenti pareri: 

Omissis 

La seduta viene  chiusa alle ore 19,30; di essa viene redatto il presente verbale 

che, previa lettura e  approvazione, viene così sottoscritto. 

Il Presidente (Avv. Giovanni B.Martini) 

Avv. Marco Di Domenico 

*** 

Elezione del nuovo Consiglio dell’Ordine 

Il Consiglio, visto l’art. 5 della L. 15/7/2017 n. 113 recante disposizioni sulla 

elezione dei componenti dei consigli degli ordini circondariali forensi, delibera 

che il Presidente convochi l’assemblea per l’elezione del nuovo consiglio: 

- determinando il numero complessivo dei componenti del consiglio ai sensi 

dell’art. 28 comma 1 L. 21/12/2012 n. 247, nonché 

- fissando le date di svolgimento delle elezioni da tenersi per non meno di due 

giorni tra il lunedì e il sabato per non meno di quattro ore consecutive nell’arco 

di ciascuna giornata. 

A questo punto il Presidente, preso atto della delibera di cui sopra, determina in 

undici il numero complessivo dei componenti del consiglio ai sensi dell’art. 28 

comma 1 L. 21/12/2012 n. 247 e convoca per i giorni del 31 gennaio, 1 e 2 

febbraio 2023, dalle ore 9 alle ore 13, l’assemblea per l’elezione del nuovo 

consiglio, disponendo che le determinazioni testè assunte siano pubblicate nel 
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sito internet istituzionale dell’Ordine e siano comunicate al Consiglio nazionale 

forense a norma dell’art. 5 comma 2 della L. 113/2017. 

Pertanto, il Presidente, su conforme delibera del Consiglio, provvede alla 

convocazione elettorale e a tal fine: 

- fissa la data del 31 gennaio 2023 per l’inizio delle operazioni di voto, indicando 

che le stesse si terranno presso l’aula polifunzionale dell’Ordine presso il Palazzo 

di giustizia a Imperia in via XXV aprile 67 nei giorni 31 gennaio, 1 e 2 febbraio 

2023 dalle ore 9 alle ore 13 di ciascuna giornata e che il numero dei consiglieri 

da eleggere è undici; 

- invita a presentare, almeno quattordici giorni prima della data fissata per le 

elezioni stesse, le candidature degli avvocati secondo quanto previsto dalla L. 

113/2017; 

Dispone: a) che l’avviso di convocazione sia spedito a tutti gli aventi diritto al 

voto mediante messaggio di posta elettronica certificata nonché qualsiasi altro 

mezzo idoneo a comprovarne l’avvenuta spedizione; b) che sia affisso in modo 

visibile dal giorno di convocazione sino a quello precedente le votazioni sia negli 

uffici dell’ordine sia in luogo del tribunale accessibile al pubblico, compresi gli 

spazi riservati al consiglio; c) che della convocazione delle elezioni sia dato 

avviso mediante il sito internet istituzionale dell’Ordine. 

*** 

Elezioni comitato pari opportunità 

Ai sensi dell'art. 25 della L. n. 247/2012 è stato costituito presso ogni Consiglio 

dell'Ordine il Comitato per le Pari Opportunità, il cui regolamento è pubblicato 

sul sito del Consiglio dell'Ordine degli Avvocati di Imperia e il cui compito è quello 

di proporre interventi volti ad assicurare una reale parità tra uomo e donna e tra 

tutti gli iscritti agli Albi e Registri dell'Ordine degli Avvocati, oltre a quelli indicati 

nel suddetto regolamento. 

Pertanto ai sensi dell’art. 9 del Regolamento sono indette le elezioni dei quattro 

componenti elettivi del Comitato per le Pari Opportunità per la data del 8 febbraio 

2023 dalle ore 9,00 alle ore 13,00 presso l'Aula Polifunzionale - Biblioteca del 

Consiglio dell'Ordine Avvocati presso il Palazzo di giustizia di Imperia. Le 

Colleghe e i Colleghi interessati potranno presentare la propria candidatura 

individuale a mezzo p.e.c. o con atto sottoscritto nella Segreteria dell'Ordine fino 

a quattordici giorni prima delle elezioni. 
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Manda alla segreteria per inviare a tutti gli iscritti avviso di convocazione. 

*** 

Formazione continua 

Il Consiglio, vista la richiesta di accreditamento presentata in data 12/12/22 

dalla Camera penale di Imperia Sanremo per evento formativo rappresentato 

dal corso di formazione tecnica e deontologica dell’avvocato penalista 

2022/2025, visto l'art. 3 comma 4, lett. f) e gli art. da 19 a 22 Reg. 6/2014 del 

C.N.F., visto altresì il regolamento consiliare sull'accreditamento di eventi 

formativi approvato in data 1 febbraio 2017, delibera di accreditare il corso 

formativo di cui sopra con il riconoscimento di venti crediti formativi all'anno, di 

cui tre in materia di deontologia forense, per la partecipazione a esso. Si 

comunichi a chi di competenza. 

*** 

Certificato di compiuto tirocinio 

Il Consiglio, vista la richiesta presentata dalla Dott.ssa Omissis in data 

16/12/2022, verificato l'effettivo compimento del tirocinio forense da parte 

dell'istante, delibera di rilasciare all’istante il certificato di compiuto tirocinio di 

cui all'art. 45 L. 247/2012. Si comunichi. 

*** 

Il Consiglio fissa la prossima riunione per il 21/12/2022 alle ore 10.30. 

 Il Presidente    Il Consigliere Segretario 


